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un lavoro sussidiario:; ora questo lavoro subsecivo non & soltanto
un lavoro scadente e compiuto nelle condizioni piin sfavorevoli,
ma un lavoro che, esaurendo l'operaio, ne attenua la produttivita
avvenire. K generalmente, quando gli operai sollecitano essi stessi

una protrazione della giornata di lavoro, o la facolta di adibire

alle fabbriche le loro donne ed i figl, essi acerescono il prodotto

inuendo il prodotto futuro, ossia danno luogo per

appunto 1d n subprodotto di !n!“lll]/iﬂ!]l'

vdotto di circolazione, ogni qualvolta la diminu-

zione del prodotto eleva il reddito con processi attinenti allo
gscambio. Ed il sul prodotto di circolazione pud essere di du sorta,
S6COI dovuto ad una produzione limitata, o ad upa pro-
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